
SPOMINSKI KAMEN PROFESORJA FRANCA JESENKA 

Proslavi 35-letnice biotehniške fakul
tete v Ljubljani so priključili odkritje 
obnovljenega spominskega kamna loške
ga rojaka dr. Franca Jesenka, prvega 
profesorja botanike na ljubljanski uni
verzi. Teden dni po Jesenkovem pogre
bu 17. julija 1932 v Stari Loki so mu 
njegovi ljubljanski prijatelji postavili 
spominski kamen nad Tivolijem ob poti 
na Šišenski vrh v zahvalo, da se je za
vzemal za ohranitev tivolskega parka 
pred zazidalnimi načrti. Zob časa je ta 
kamen načel, grmovje ga je obraslo in 
komaj kdo ga je še opazil in malokdo 
'e vedel, kaj pomeni. Ob 50-letnici Je-
senkove tragične smrti po nesrečnem 
padcu v Komarči je kamen dala obno
viti in okolje urediti biotehniška fakul
teta iz spoštovanja do Jesenkovega 
znanstvenega dela na področjih botani
ke, genetike in varstva narave. Povab
ljene znance in častilce pokojnika — 
kakih 40 oseb, ki so se 19. oktobra 1982 
zbrali k slovesnosti ponovnega odkritja, 
je pozdravil dekan biotehniške fakultete 
prof. dr. Srdjan Bavdek, med njimi ime
noma še tri živeče Jesenkove učence dr. 
Huberta Pehanija, profesorja medicinske 
fakultete v pokoju, dr. Viktorja Petkov -
ška, profesorja biotehniške fakultete v 

pokoju, in Franceta Planino, gimnazij
skega profesorja v pokoju. Razložil je 
preteklost spominskega kamna in po
udaril znanstveni pomen Jesenkovega 
dela. 

Nato je prof. dr. Viktor Petkovšek 
orisal življenjsko pot in delo prof. Je
senka na različnih področjih znanosti. 
Dr. Miha Potočnik je nato pripovedoval 
o razvoju Triglavskega narodnega parka 
in o Jesenkovem prizadevanju za njegov 
nastanek in je pred spominskim kam
nom v imenu upravnega odbora parka 
obljubil da bo Triglavsko pogorje z do
linami vred v resnici zaživelo kot na
rodni park. 

Ljubljana je že do sedaj spodobno 
proslavila spomin profesorja Jesenka. 
Po njem je imenovala Jesenkovo ulico 
v bližini pivovarne Union in posestvo 
Jesenkovo na Barju. Biotehniška fakul
teta podeljuje vsako leto na njegov 
rojstni dan Jesenkova priznanja za za
sluge na biotehniških področjih, kar je 
zvezano z dostojno svečanostjo na uni
verzi. Zdaj je z obnovo spominskega 
kamna spet poudarila pomen tega naše
ga zaslužnega rojaka. 

O prof. Jesenku so Loški razgledi že 
pisali v 7., 20., 22. in 23. letniku. 

France Planina 
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